

**Kategorija:** Čarape

## **Bodystocking mrežasti crni**

**Šifra proizvoda:** LEGAV07712

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U vašem svetu mašte i strasti, svaki detalj ima svoju važnost, a mi smo ovde da vam pomognemo da taj svet učinite još bogatijim i zavodljivijim. Upoznajte **Bodystocking mrežasti crni**, komad koji će vas odvesti na putovanje kroz senzualnost i eleganciju. Ovaj prelepi bodystocking donosi dašak misterije u vašu kolekciju, istovremeno naglašavajući vašu jedinstvenu lepotu i stil.

Izrađen od finog poliamida, **Bodystocking mrežasti crni** obavija svaku vašu liniju s delicioznom pažnjom. Zahvaljujući svojoj elastičnoj strukturi, savršeno se prilagođava telu, garantujući udobnost tokom svih trenutaka koje provodite u njemu. Bilo da planirate romantičnu večeru, intimnu noć kod kuće ili jednostavno želite da se osećate seksi i samopouzdana, ovaj komad je uvek pravi izbor. Njegova klasična crna boja ga čini svestranim dodatkom, idealnim za kombinovanje sa različitim stilovima i modnim izborima.

Vaša kolekcija zaslužuje najbolje, a sa **Bodystocking mrežasti crni**, ne samo da ćete uneti novu dimenziju u vašu garderobu, već ćete i potaknuti vašu maštu i strast. Zamislite sebe kako se u njemu krećete, osećajući se poput prave zavodnice, dok svaki pogled na vas izaziva divljenje i uzbuđenje. Ovaj artikal neće samo preobraziti vašu spoljašnjost, već će vas podstaknuti da istražujete sopstvene želje i fantazije.

U našoj online prodavnici, vaš najdublji snovi o savršenstvu postaju stvarnost. Kupovinom **Bodystocking mrežasti crni**, takođe dobijate i sigurnost diskretne dostave, što znači da možete bez brige uživati u vašem novom komadu. Vaša privatnost je naš prioritet, stoga mogu biti sigurni da će svaki paket dolaziti pažljivo upakovan, bez ikakvih oznaka koje bi otkrile njegov sadržaj.

Ne čekajte više! Ubrzajte svoj prolaz ka nezaboravnim trenucima strasti i užitka. **Bodystocking mrežasti crni** je više od modnog komada; to je poziv na avanturu, testiranje granica vašeg stila i izražavanje vaše ličnosti. Dodajte ga u vašu korpu već danas i započnite transformaciju koja će

obogatiti vašu svakodnevicu.

Budite hrabri, budite zavodljivi i neka vaša unutrašnja diva zablista sa **Bodystocking mrežasti crni**. Pronađite svoj savršeni komad u našem asortimanu i pustite da vaša mašta stvara nove scenarije u toplini vašeg doma. Ovaj komad nije samo odeća; to je alat za samopouzdanje, strast i slobodu. Zaslužujete da se osećate fantastično, a s **Bodystocking mrežasti crni**, svaki trenutak postaje prilika da pokažete svoju pravu prirodu. Uživajte u svakom trenutku, jer magija dolazi onima koji se usude da je traže.

## Deklaracija

Model:	Bodystocking mrežasti crni LEGAV07712
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718540108
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------